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1. SKLEPI - STATISTIKA

























2. PRVA IZVEDBA POSAMEZNIH NPK

• Izdelovalec/izdelovalka plastičnih kompozitnih izdelkov 
(3778648011)

• Suhozidar/suhozidarka (7488784011)

• Drogerist/drogeristka (6788678011)

• Inspicient/inspicientka (6618872011)



3. DRUGO

• Sklepi o spremembi – 51. 

• Težave pri usklajevanju: dopoldanski termini, več 
izvajalcev v enakem obdobju/istih dnevih razpiše rok.

• NPK-ji, ki jih izvajalec dolgo ni izvajal ali prvič izvaja –
preveriti na RIC ali je možna sestava komisije.



4. ANKETA ČLANI KOMISIJ NPK

• Izvajanje postopkov preverjanja in potrjevanja NPK na 
daljavo,

• spletna anketa v 1KA, 

• 16 vprašanj - digitalizacija postopkov preverjanja in 
potrjevanja NPK,

• poslana na 679 e-naslovov,

• do postavljenega roka izpolnilo 253 članov komisij oz. 
37 % 



• Člani komisij podpirajo digitalizacijo administrativnega 
postopka preverjanja in potrjevanja NPK.

• Člani komisij podpirajo potrjevanje NPK (potrjevanje 
zbirne mape) na daljavo.

• Člani komisij se ne strinjajo z izvedbo preverjanja na 
daljavo, saj se večina NPK preverja praktično v 
kombinaciji z zagovorom ali ustnim preverjanjem.

• Člani komisij so se pripravljeni dodatno usposabljati s 
področja digitalizacije.



• Polovica članov komisij ima digitalni podpis, ostali bi si 
ga uredili (razen 9 % vprašanih).

• 89 % vprašanih članov komisij ima ustrezno 
računalniško opremo.



5. ANKETA IZVAJALCEV, SVETOVALCEV NPK

• Izvajanje postopkov preverjanja in potrjevanja NPK na 
daljavo,

• spletna anketa v 1KA, 

• 11 vprašanj - digitalizacija postopkov preverjanja in 
potrjevanja NPK,

• poslana na 115 e-naslovov,

• do postavljenega roka izpolnilo 77 izvajalcev in 
svetovalcev.



• Izvajalci in svetovalci NPK podpirajo digitalizacijo 
administrativnega postopka preverjanja in potrjevanja 
NPK.

• Izvajalci in svetovalci NPK podpirajo potrjevanje NPK  
(potrjevanje zbirne mape) na daljavo.

• Izvajalci in svetovalci NPK se ne strinjajo z izvedbo 
praktičnega preverjanja na daljavo.

• Izvajalci in svetovalci NPK so se pripravljeni dodatno 
usposabljati s področja digitalizacije.



• 38% vprašanih že ima urejen e-podpis, 59 % pa je 
pripravljeno pridobiti e-podpis za namene postopka 
NPK.

• 73 % vprašanih lahko zagotovi materialne pogoje za 
izvedbo digitaliziranih postopkov.
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